Краснодарская краевая организация                                                                   Форма № 1-ВОИ       

Общероссийской общественной организации

Всероссийское общество инвалидов

350000 г. Краснодар, ул. Чапаева, 84

Кем представляется Гулькевичская районная организация ККО ООО ВОИ
ОТЧЁТ

о местном законодательстве и работе местной организации

ВОИ по решению вопросов обеспечения жизнедеятельности инвалидов в 2012 году.

Раздел  1. Правовое регулирование вопросов жизнедеятельности инвалидов местными органами власти субъекта Российской Федерации.

1.1 Законодательные и иные нормативные правовые акты, принятые в отчётном году.

А. Законодательные и нормативные правовые акты, направленные на регулирование вопросов жизнедеятельности инвалидов, органами власти Гулькевичского района в 2012 году не принимались.

Б. без комментариев

1.2. Целевые местные программы в области социальной защиты инвалидов, действие которых  охватывает отчетный период.

А. Целевые местные программы в области социальной защиты инвалидов органами власти Гулькевичского района в 2012 году не принимались.

Б.  без комментариев.

Раздел II. Работа, связанная с обеспечением жизнедеятельности инвалидов

по наиболее важным вопросам

1. Медицинская помощь

1.1. Состояние вопроса

     У нас в районе существует и работает центральная районная больница, а при ней поликлиника. Врачебных кадров, а особенно узких специалистов, катастрофически не хватает (в Краснодарском крае показатель обеспеченности врачами на 10000 человек -45 врачей; в Гулькевичском районе -12). С введением Интернет-регистратуры и установки терминала непосредственно в самом здании поликлиники, значительно упростился процесс записи к врачам, в том числе – и жителям сельской местности. Очень сложно, даже по направлению врача, добиться места в стационаре (на плановое лечение), особенно в кардиологическое, неврологическое, терапевтическое отделения. Часто жителям города предлагают  пройти стационарное лечение в сельских больницах, которые расположены далеко от города. Работает при ЦРБ дневной стационар.                                                                                                                                    

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты.

Неоднократно ГРО ВОИ ставила вопрос  о плохом медицинском обслуживании перед  лицами, ответственными за это направление в районе – главой Гулькевичского района   и главным врачом Гулькевичской ЦРБ.  

Мы были  вынуждены договариваться с коммерческим медицинским центром « Пульс» (г. Гулькевичи) о льготном медицинском обследовании, в котором в 2012 году прошли бесплатно обследование и получили консультацию врачей 12 членов нашей организации и 13 человек - с 50% оплатой.

2. Лекарственное обеспечение

1.1. Состояние вопроса.

Согласно главе 6 федерального закона РФ № 178 от 17.07.1999 г «О государственной социальной помощи» (в редакции федерального закона № 122-ФЗ от 22.08.2004 г - с последующими изменениями и дополнениями), инвалиды имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в том числе на дополнительную бесплатную медицинскую помощь, также предусматривающую обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера). Порядок предоставления гражданам социальных услуг в соответствии с настоящей главой устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим выработку государственной политики и нормативное правовое регулирование в сфере здравоохранения и социального развития (ст.5 ФЗ № 178). Контроль деятельности по оказанию гражданам государственной социальной помощи в виде предоставления социальных услуг в соответствии с настоящей главой производится федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим надзор в сфере здравоохранения и социального развития.

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 328 от 29.12.2004 г (с последующими изменениями и дополнениями) за предоставлением необходимых лекарственных средств граждане (в том числе – и инвалиды) обращаются в лечебные учреждения – в МУЗ ЦРБ. При обращении гражданина в лечебное учреждение врач (фельдшер) выписывает рецепт по установленной форме на лекарственные средства, предусмотренные Перечнем лекарственных средств, отпускаемых по рецептам врача (фельдшера) при оказании дополнительной бесплатной медицинской помощи отдельным категориям граждан, имеющим право на получение государственной социальной помощи, утвержденным Приказом Минздравсоцразвития РФ № 296 от 02.12.2004 г. (ст. 2.3. Приказа №328)
К нам продолжали в отчетном периоде обращаться члены нашего общества по вопросам отказа врачами МУЗ ЦРБ  Гулькевичского района в выписке рецептов на бесплатные лекарства. 

Пенсия  инвалидов, не всегда позволяет приобретать лекарственные средства за счет собственных денег. При некоторых заболеваниях (онкозаболеваниях, диабете и др.) стоимость лекарств вообще в разы больше получаемой ими пенсии.

Не выписывая рецепты, работники лечебных учреждений не только не выполняют федеральное законодательство РФ; они могут быть привлечены к ответственности, вплоть до уголовной (например - по ст.293 УК РФ «Халатность»). 

Имелись случаи, когда в аптеке не полностью выдавались лекарства по льготным рецептам.
1.2. Меры, принятые организацией ВОИ полученные результаты. 

В 2012 году мы неоднократно обращались к главному врачу, главе МО Гулькевичский район.
По этому вопросу мы также обращались в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования, краевое Управление Росздравнадзора Минздравсоцразвития, но в целом положение по данному вопросу меняется в лучшую сторону с трудом.
3.  Санаторно - курортное лечение

1.1. Состояние вопроса. 

В районе в отчетном периоде в полной мере (в отношении – членов Гулькевичской районной организации ККО ООО ВОИ) выполнялись требования Федерального закона   № 181 от 24.11.1995 г «О социальной защите инвалидов в Российской федерации»  в Приказе Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. N 328 "Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан". Он регулирует предоставление гражданам набора социальных услуг, включающего следующие социальные услуги:

- дополнительную бесплатную медицинскую помощь, в том числе предусматривающую обеспечение необходимыми лекарственными средствами (далее - лекарственные средства) по рецептам врача (фельдшера), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемые в соответствии с законодательством об обязательном социальном страховании;

- предоставление бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты.  

В течение всего  2012 года нами проводился мониторинг обеспечения льготными путевками на санаторно-курортное лечение членов нашей организации. Постоянно проводились рабочие совещания с непосредственным  участием руководителя филиала отделения ФСС РФ по Краснодарскому краю № 9 Давыдовой О.Б. Все это позволило 100 % обеспечить всех (17 чел.), обратившихся к нам, инвалидов - членов нашей организации, имеющих право на санаторно-курортное лечение, льготными путевками.
4. Медико-социальная экспертиза 

1.1. Состояние вопроса

Периодически возникают конфликтные ситуации между инвалидами и работниками МСЭ. Часто врачами ЦРБ, не качественно, оформляются формы в связи, с чем граждане направляются для получения дополнительных обследований в Гулькевичскую ЦРБ, что естественно вызывает недовольство граждан затягиванием сроков получения заключений медико-социальной экспертизы.
1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты

Учитывая важность вопроса, в филиале Краснодарского бюро МСЭ в Гулькевичском районе № 25 этим вопросом постоянно занимается председатель нашей организации. Для оперативного решения вопросов, касающихся медико-социальной экспертизы, поддерживается постоянная связь председателя ГРО ВОИ с руководителем  Гулькевичского филиала МСЭ Устиновой Н.В. В 2012 обоснованных жалоб на работу специалистов МСЭ от членов ГРО ВОИ не поступало.

5. Материальное обеспечение (пенсии, адресная социальная помощь, иные виды денежных выплат)

1.1 Состояние вопроса.  

В течение 2012 года в основном возникали вопросы по порядку назначения и перерасчету пенсий.

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты.

С  Управлением Пенсионного фонда РФ в Гулькевичском районе действует договор о взаимодействии и сотрудничестве. Согласно этому договору работники фонда постоянно ведут разъяснительную работу по вопросам пенсионного законодательства с членами нашей организации. Для оперативного решения вопросов, касающихся назначения и выплаты пенсий инвалидам поддерживается прямая связь с руководителем Управления Пенсионного фонда РФ в Гулькевичском районе Сметаниной Л.Л., которая всегда готова лично дать исчерпывающую информацию, касающуюся пенсионного законодательства. Часто обращаемся к руководству Пенсионного фонда РФ в районе с просьбой о досрочной выплате пенсии членам нашей организации, попавшим в трудное материальное положение (командировка, направление на лечение и др.); вопросы всегда решаются положительно.

В 2012 году за счет средств федерального и краевого бюджетов материальная помощь инвалидам – членам нашей организации не оказывалась. 

За счет  проведенной компании по привлечению спонсорской помощи в 2012 году удалось оказать небольшую материальную поддержку активистам нашей организации (председателям первичных организаций ВОИ, спортсменам). Это позволило активизировать работу в первичных организациях;  больше стало членов ВОИ – желающих принимать участие в спортивно-оздоровительных мероприятиях, проводимых нашей организацией.    

6. Обеспечение доступа к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур.

1.1. Состояние вопроса 

В районе многие объекты социальной, транспортной и инженерной инфраструктур не соответствуют требованиям закону Краснодарского края от 24.07.2007 г « Об обеспечении беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам инженерной, социальной и транспортной инфраструктур». Решением данного вопроса согласно своим функциональным обязанностям (п. 3.5. Положения об управления социальной защиты населения департамента социальной защиты населения Краснодарского края в Гулькевичском районе) возложено на Управление СЗН КК в Гулькевичском районе. В 2012 году со стороны  Управление СЗН КК в Гулькевичском районе принимались попытки переложить ответственность по контролю выполнения требований ст.15 Федерального закона № 181 от 24.11.1995 г «О социальной защите инвалидов в РФ» (Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры) на общественную организацию – ГРО ККО ООО ВОИ.

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты.

  Управлению СЗН КК в Гулькевичском районе (начальник отдела по работе с инвалидами – Дадасян А.Г.) было указано на недопустимость уклонения от выполнения своих функциональных обязанностей по исполнению требований ст.15 Федерального закона № 181 от 24.11.1995 г «О социальной защите инвалидов в РФ» (Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры), ст. 9.13. Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», СН и П. 35-01-2001.
Большую надежду вызывает принятие Государственной программы «Доступная среда на 2011-2015 годы». Ознакомившись с проектом, мы полностью её поддерживаем и надеемся, что её принятие - существенно повысит уровень и качество жизни инвалидов. В Гулькевичском районе до сих пор программа «Доступная среда на 2011-2015 гг.» не принята. Не составлен также и реестр приоритетных объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, как того требует Министерство социального развития и семейной политики Краснодарского края. 
7. Социально-бытовое обслуживание

1.1. Состояние вопроса

Обращений, жалоб от членов ГРО ВОИ по вопросу социально-бытового обслуживания в 2012 году не поступало. Претензий к  Управлению СЗН в Гулькевичском районе по выполнению требований приказа Департамента СЗН КК № 142 от 13.03.2009 г не имелось.

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты


Кроме этого, при ГРО ВОИ действует своя бригада из работников нашей организации, которая оказывала услуги членам нашего общества по ремонту квартир, домов, сантехнического и электрического оборудования, обрезки деревьев, копки огородов, мелкому ремонту одежды и обуви с 50% - ой оплатой от рыночной стоимости услуги. 

8. Обеспечение техническими средствами реабилитации,  протезно-ортопедическими изделиями, а также транспортными средствами

1.1. Состояние вопроса.

В течение отчетного года от членов нашего общества поступило 3 обращения с просьбой оказания содействия в получении  различных ТСР: колясок, костылей, ходунков, памперсов, против пролежневых матрасов.
1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ.

Гулькевичской районной организацией ККО ООО ВОИ жестко ставились вопросы перед руководством  филиала отделения ФСС РФ по КК № 9 по недопустимости несвоевременного обеспечения инвалидов средствами ТСР.
При ГРО ВОИ продолжает действовать  бесплатный пункт проката колясок и костылей (коляски и костыли нам отдают жители района безвозмездно), этим в течение года воспользовались 2 человека. 

1.3. Полученные результаты.

     Благодаря налаженному взаимодействию с руководством филиала отделения ФСС РФ по КК № 9 все вопросы по обеспечению техническими средствами реабилитации решались оперативно. 

9. Реализация в субъекте федерации мер социальной поддержки инвалидов по обеспечению жильём.

1.1. Состояние вопроса

В Гулькевичском районе работает программа социальной поддержки инвалидов по обеспечению жильем, существует льготная очередь на получение жилья и субсидий на приобретение жилья. 

1.2.  Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты.

В отчетном периоде по данному вопросу обращений не имелось.

10. Реализация в субъекте федерации мер социальной поддержки инвалидов по оплате жилья и коммунальных услуг

1.1 Состояние вопроса. 

В течение 2012 года по вопросу предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обращений не было. 

1.2 Меры, предпринятые организацией ВОИ и полученные результаты

11. Транспортное обслуживание инвалидов

1.1. Состояние вопроса. 

В 2012 году по сравнению с 2011 годом в Гулькевичском районе  транспортное обслуживание населения осталось на прежнем уровне. На сегодняшний день заключены договора с частными перевозчиками. Общественного транспорта, оборудованного для инвалидов, в районе не имеется. 

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ. Полученные результаты.

 В отчетном периоде по данному вопросу обращений не имелось.

12. Возможность получения льгот при установке в квартире инвалида телефона, выделенной линии модема и пользование связью, в том числе мобильным телефоном, Интернетом, радиоточкой, телевизионной антенной.

1.1. Состояние вопроса

Обращений по установке инвалидам – членам ГРО ВОИ квартирных телефонов и других видов связи в отчетном периоде не было. 

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ

1.3. Полученные результаты

13. Иные вопросы жизнедеятельности инвалидов

1.1. Состояние вопроса

1.2. Меры, предпринятые организацией ВОИ

1.3. Полученные результаты.

Раздел III. Проблемы жизнедеятельности инвалидов, требующие первоочередного решения (обозначьте не более 3 вопросов, пронумеровав и расположив их по мере убывания значимости).

  1.Медицинская помощь

1. Суть вопроса

   См. п. 1. данного отчета

                    2.Каким конкретно путём, по Вашему мнению, он может быть решен.

Строгое выполнение работниками органов муниципальной власти, социальных служб, медицинскими работниками норм действующего законодательства РФ и своих функциональных обязанностей. Необходим также реальный контроль  решения данного вопроса со стороны, в первую очередь – Управления СЗН в Гулькевичском районе, а также депутатского корпуса (всех уровней) и общественных организаций. 

        2.Лекарственное обеспечение

                    1.Суть вопроса

    См. п. 2. данного отчета

                    2.Каким конкретно путём, по Вашему мнению, он может быть решен.

Строгое выполнение работниками органов муниципальной власти, социальных служб, медицинскими работниками норм действующего законодательства РФ и своих функциональных обязанностей. Необходим также реальный контроль  решения данного вопроса со стороны, в первую очередь – Управления СЗН в Гулькевичском районе, а также депутатского корпуса (всех уровней) и общественных организаций. 

3. Обеспечение доступа к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур.

                    1.Суть вопроса

    См. п. 6. данного отчета

                    2.Каким конкретно путём, по Вашему мнению, он может быть решен.


 1.Неукоснительное выполнение работниками Управления СЗН МСР и СП Краснодарского края в Гулькевичском районе требований приказа Министерства социального развития и семейной политики от 6 ноября 2012 г  № 529 «О проведении мониторинга доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения».
2.Обязать руководство Управления СЗН МСР и СП Краснодарского края в Гулькевичском районе ежеквартально информировать (в письменном виде) органы местного самоуправления (администрации: района, города, поселков и т.д.) для использования ими результатов мониторинга в планировании мероприятий по созданию для инвалидов и других МГН условий доступности приоритетных объектов м услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности в районе.
3.Участникам мониторинга доступности объектов (Управление СЗН МСР и СП КК в Гулькевичском районе, администрациям МО Гулькевичский район и Гулькевичского городского поселения и общественным организациям инвалидов) информировать о результатах проведенной работе население района в средствах массовой информации (в местных и краевых газетах, телекомпаниях, на своих официальных сайтах).
4. Общественным организациям инвалидов давать публичную и принципиальную оценку деятельности Управления СЗН МСР и СП Краснодарского края в Гулькевичском районе по выполнению требований Федерального закона РФ от 24.11.1995 г № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 17 марта 2011 года № 175 «О государственной программе Российской Федерации «Доступная среда» на 2011―2015 годы», постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 октября 2010 года № 960 «Об утверждении долгосрочной краевой целевой программы «Оказание социальной поддержки и реабилитационной помощи инвалидам и отдельным категориям граждан в Краснодарском крае» на 2011–2015 годы» и приказа Министерства социального развития и семейной политики от 6 ноября 2012 г  № 529 «О проведении мониторинга доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения».

5. Органам местного самоуправления (администрациям – района, города и поселений) в связи с долгосрочностью проведения данных мероприятий, и их социальной значимости, оказывать ежегодную  финансовую поддержку некоммерческим организациям инвалидов, реально участвующим в них. 
Все вышеперечисленные 3 вопроса необходимо постоянно поднимать и освещать во всех средствах массовой информации, что мы и пытаемся делать, но без реальной помощи краевой организации ВОИ, решить их на муниципальном (районном) уровне очень тяжело.

Приложения к форме №1 – ВОИ                       

1. Информация о работе с различными категориями инвалидов

Приложение 1.1. Дети – инвалиды

Организационные формы работы

Из-за отсутствия финансирования организационные формы работы не велись.

Основные направления работы

 В ГРО ККО ООО ВОИ состоят 11 законных представителей детей-инвалидов в возрасте до 18 лет. Решаем проблемы детей - инвалидов по мере их обращения.  Поступало обращение по вопросу выписки рецептов на ДЛО жизненно важных препаратов ребенку-инвалиду. Вопрос  удалось решить положительно.

Наиболее интересные мероприятия.

28 декабря 2012 г в Гулькевичском реабилитационном центре для инвалидов была проведена детская елка. Все дети–инвалиды и дети членов ГРО ККО ООО ВОИ до 14 лет (14 детей) к Новому году получили подарки в виде мягкой игрушки  

Приложение 1.2. Молодые инвалиды

Организационные формы работы

Из-за отсутствия финансирования организационные формы работы не велись.

Основные направления работы

Привлекаем молодежь к занятиям спортом; они охотно принимают участие в городских и районных соревнованиях, где интересно проводят досуг, знакомятся.  Помогали  молодым инвалидам в трудоустройстве, оформлению КИПРа, получении ТСР.

2-3 наиболее интересные мероприятия

Непосредственно только для молодых инвалидов мероприятия не проводились.

Приложение 1.3. Женщины – инвалиды

Организационные формы работы

Из-за отсутствия финансирования организационные формы работы не велись.

Основные направления работы

В 2012 году привлекали женщин-инвалидов заниматься спортом – шашками, шахматами, дартсом, настольным теннисом.  Они принимали участие во всех городских, районных  и краевых соревнованиях. Среди женщин, членов общества, есть поэтессы (Олейникова С.А., Зобова С.И.) и художник (Михайлова Т.Ф.). 

Наиболее интересные мероприятия

Поздравили всех женщин-инвалидов с Международным женским Днем 8 марта через газету и телевидение; активным членам нашего общества подарили цветы и недорогие подарки.

Приложение 1.4. Инвалиды – колясочники

Организационные формы работы

Из-за отсутствия финансирования организационные формы работы не велись.

Основные направления работы

В 2012 году активно приглашали инвалидов-колясочников заниматься спортом. Продолжают активно заниматься спортом молодые инвалиды-колясочники Анатолий Лисицин и Михаил  Дроганов. Лисицын Анатолий продолжает учиться в Кубанском институте физической культуры и спорта, работает инструктором в Соколовском сельском поселении.   

Наиболее интересные мероприятия

Непосредственно только для  инвалидов-колясочников мероприятия не проводились.

Приложение 1.5. Иные категории инвалидов

Организационные формы работы

Из-за отсутствия финансирования организационные формы работы не велись.

Основные направления работы

В 2012 году поздравляли всех членов ГРО ВОИ с юбилейными Днями рождения. Активистам-юбилярам оказывали материальную помощь.
Наиболее интересные мероприятия

5 мая 2012 г в Гулькевичском Реабилитационном центре для инвалидов было проведено мероприятие посвященное Дню победы; присутствовало  6 участников  и ветеранов ВОВ и труда..

2. Информация о работе, связанной с организацией досуга и общения инвалидов, обеспечением творческой самореализации личности.

Приложение 2.1. Творчество

Формы работы

Среди членов ГРО ВОИ есть поэты  (Олейникова С.А., Зобова С.И., Николаев В.Н.), художники (Михайлова Т.Ф., Исаенко А.Ф., Есина И.Б.), вяжут салфетки и вещи, вышивают картины бисером, делают интересные картины из перьев и соломы. Они общаются в творческом объединении «Ладомир» (у нас своего помещения не имеется), выставляют свои работы, обмениваются опытом.

Основные мероприятия; 

             Член ВОИ Олейникова С.А. читала стихи собственного сочинения на «Огоньке», посвященном Международному Дню инвалида. 

Приложение 2.2 Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа.

Формы работы

Согласно утвержденному спорткомитетом МО Гулькевичский район проводятся, совместно с ФОСКом,  соревнования с участием инвалидов. В отчетном году на базе ФОСКа «Гулькевичи» работает спортивный клуб «Искра» для инвалидов, спортивный зал находится на территории Управления социальной защиты населения, тренировочные занятия проводятся ежедневно тренером соответствующей подготовки.

Основные мероприятия 

       В 2012 году было проведено 26   соревнований, посвященных:

- «Рождественские старты»- 6 января 2012 года,  по настольному теннису, шашкам; приняло участие 14 человек;

- «Крещенские морозы» - 20 января 2012 года  по дартсу, шахматам; приняло участие 12 человек; 

- Дню влюбленных - 14 февраля 2012  по дартсу, шахматам; приняло участие 10 человек; 

-  Дню Защитника Отечества - 24 февраля 2012 года по настольному теннису, шашкам; приняло участие 15 человек; 

           - Празднованию масленицы - 3 марта 2012 года по дартсу, шахматам; приняло участие 12 человек; 

- Международному женскому дню 8 марта - 9 марта 2012 года  по дартсу, шашкам; приняло участие 15 человек;    

- Дню здоровья - 30 марта 2012 года по броскам по кольцу, шашкам; приняло участие 10 человек; 

- Дню космонавтики - 13 апреля 2012 года по дартсу, шашкам; приняло участие 11 человек;      

- Международному Дню солидарности трудящихся 1 мая - 2 мая 2012 года по настольному теннису, толканию ядра; приняло участие 14 человек; 

- Дню Победы - 7 мая  2012 года по шахматам и шашкам;  приняло участие 9 человек;
- .Дню защиты детей - 1 июня 2012 года по броскам мяча по кольцу, шашкам; приняло участие 12 человек; 

- Дню независимости России - 9 июня 2012 года по дартсу, шашкам.  Приняло участие 15 человек; 

- .Посвященной открытию нового спортивного зала - 16 июня 2012 года по дартсу, шашкам среди женщин, шахматам среди мужчин; приняло участие 20 человек;  

- .Посвященной 101-ой годовщине Олимпийского движения - 6 июля 2012 года  по настольному теннису,  шашкам; приняло участие 12 человек.

- .Дню города - 20 июля 2012 года по дартсу, шахматам; приняло участие 15 человек; 

- Дню физкультурника - 11 августа 2012 года по шашкам, настольному теннису; приняло участие 16 человек; 

- Дню знаний - 31 августа  2012 года по шахматам, толканию ядра; приняло участие 14 человек; 

- Открытию параолимпийских игр в Лондоне - 1 сентября  2012 года  по дартсу, шашкам, шахматам; приняло участие 13 человек;  
- Дню района - 14 сентября  2012 года по  шашкам, толканию ядра; приняло участие 16 человек; 

- Дню учителя - 1 октября 2012  года по броскам  мяча в кольцо, шашкам; приняло участие 11 человек; 

- Дню пожилого человека - 8 октября 2012  года  по бросанию мяча в кольцо, дартсу;  приняло участие 12 человек;
- на приз газеты «В 24 часа» - 20 октября  2012  года по дартсу, шашкам; приняло участие 12 человек; 

- Дню народного единства - 4 ноября  2012  года по дартсу, шашкам; приняло участие 11 человек; 

- Дню «Белой трости» - 20 ноября  2012  года по шахматам, шашкам. Приняло участие 10 человек; 

- Международному Дню инвалида — 30 ноября, 1 декабря  2012 года по шашкам, шахматам, дартсу и настольному теннису; приняло участие 18 человек.

- Новому году – 18 декабря 2012 года по шахматам, шашкам; приняло участие 12 человек.
Команды общества инвалидов принимали участие на городской  Спартакиаде среди команд Гулькевичского городского поселения производственных коллективов Гулькевичского поселения Гулькевичского района по шашкам и шахматам. В соревнованиях по шахматам (5 октября 2012г.), в команде выступали Попов Г.Г., Чичев В.В., Высич Н.А., Коблик В.Н., заняли второе место, получили грамоту (грамота прилагается). В соревнованиях по шашкам (11 ноября 2012г.) в команде выступали Попов Г.Г., Семин В.А., Малюгин И.С., Кононова А.И., заняли первое место, получили грамоту.

     В течение 2012 года члены нашего общества участвовали в соревнованиях краевого и российского уровня.

      Команда из 5 спортсменов, в составе: Ткачева В.И.,Лисицина А.В., Лысенко В.И., Сапрыкина А.А., Супрунова А.С., принимала участие в XVI Спартакиаде инвалидов Кубани. Соревнования проводились с 14-17 мая 2012 года в поселке Сукко Анапского района по настольному теннису,  легкой атлетике (бег на колясках, толкание ядра) дартсу, стритболу, шахматам. Команда заняла 10 место в своей подгруппе.  В личном первенстве Ткачев Владимир   занял третье место в соревнованиях по шахматам среди мужчин, и третье место в соревнованиях по настольному теннису среди мужчин (ДЦП) за что получил медали и грамоты (протокол соревнований и две грамоты прилагаются).

          Команда из 10 человек в составе Ткачева В.И., Лисицина А.В., Лысенка В.И., Сапрыкина А.А., Годына П.А., Дроганова М.В., Пушкарева Е., Динисовой Е.С., Соловьева К.Н., Чичева В.В. Принимала участие в краевых соревнованиях среди спортсменов — инвалидов на призы олимпийского совета Краснодарского края, которые проводились 3 ноября в г. Белореченске. Соревнования были личные. Годына Петр занял второе место в соревнованиях по бочче (ВС2), Ткачев Владимир занял второе место в соревнованиях по настольному теннису среди мужчин ДЦП и третье место по пауэрлифтингу в\к до 75кг. с результатом 62,5 кг. Лисицин Анатолий занял третье место в соревнованиях по пауэрлифтингу в\к до 90 кг. с результатом 80 кг. Лысенко Виктор занял третье место в соревнованиях по настольному теннису среди мужчин — мутантов.
   Члены нашего общества Попов Геннадий и Семин Владимир являются кандидатами мастера спорта по шашкам и шахматам, являются  членами Краснодарской краевой команды инвалидов по зрению. Они часто выезжают в составе команды и на личные первенства России. 

 В феврале 2012 г в городе Белореченске на Чемпионате ЮФО по шахматам среди незрячих инвалидов Попов Геннадий занял 11 место.

 В марте 2012 года в г. Армавире  на Чемпионате ЮФО по шахматам среди мужчин  Попов Геннадий награжден грамотой за мужественную, изобретательную, яркую игру, волю к победе.

В апреле 2012 г на Чемпионате России среди  незрячих инвалидов по шахматам Попов Геннадий занял 12 место.

В мае 2012 г в г. Краснодаре на Чемпионате Краснодарского края среди ветеранов по шахматам Попов Геннадий занял 1 место.

В июне 2012 г в г. Краснодаре на краевом фестивале шашек среди инвалидов по зрению Попов Геннадий занял второе место, получил грамоту (грамота прилагается), по шахматам — пятое место. 
В июле в г. Славянске на Кубани на традиционном Всероссийском шахматном Фестивале «Славянская Ладья» Попов Геннадий занял 3 место.   

        Член общества Семин Владимир, инвалид первой группы по зрению, добился больших успехов в плавании: 

- в марте 2012 г в г. Краснодаре на Чемпионате ЮФО по плаванью занял первое место на дистанции 200 метров брасом и 400 метров вольным стилям, и второе место на дистанции 100 метров брасом; в августе месяце был участником международного заплыва «Геленджикская миля» г. Краснодаре;  

- в октябре 2012 г на открытом Чемпионате Краснодарского края по плаванию в категории «Мастер» на дистанциях 50, 100, 200 метров    брассом и 400 метров вольным стилем занял первое место.

Также Семин Владимир в составе команды Краснодарского края по шашкам и шахматам, в течение всего года участвовал в краевых и всероссийских соревнованиях по шашкам и шахматам.  

Член обществ Малюгин Иван, инвалид 1 группы по зрению, КМС по шашкам, добился больших успехов в шашках:
        - в марте 2012 г в г. Анапа на чемпионате Кубка края по шашкам  занял  седьмое место. 

        - в апреле 2012 г в г. Адлере на Чемпионате Краснодарского края по русским шашкам среди ветеранов  Малюгин И. занял четырнадцатое место;
      - в июне 2012 г в г. Краснодаре на краевом фестивале шашек среди инвалидов по зрению Малюгин Иван занял третье место;
     - в августе 2012 г в ст. Голубицкой участвовал в команде Гулькевичского района на Чемпионате Краснодарского края по русским шашкам.   

Приложение 2.3. Организация «активного» досуга (туризм, выезды на природу и пр.)

Формы работы


Мероприятия по этому направлению в 2012 году не проводились. 

Приложение 2.4. Организация «культурного» досуга (посещение театров, выставок, музеев и пр.)

Формы работы

Основные мероприятия

Мероприятия по этому направлению в 2012 году не проводились.

Приложение 2.5. Иные формы организации досуга

Формы работы

Основные мероприятия
28 сентября 2012 г проведен «Огонек», посвященный Дню пожилого человека; присутствовало 48 человек. Мероприятие проводилось в кафе; были накрыты сладкие столы; организован концерт силами коллектива КДЦ «Лукоморье»; дарили подарки, проводился розыгрыш викторины и лотерии с вручением призов,
8 декабря 2012 г проведен «Огонек», посвященный Международному Дню инвалида (8 декабря), присутствовало 48 человек. Это мероприятия проводились в кафе, были накрыты сладкие столы, силами творческого коллектива КДЦ «Лукоморье» организован концерт, дарили подарки, проводили викторину с призами, разыгрывали лотерею; осуществлялась видео- и фото - съемка силами работников аппарата Правления.

Приложение 3. Наиболее значительные мероприятия, проведение которых позволяет внести вклад в решение целого комплекса проблем инвалидов.

Таких мероприятий в 2012 году не проводилось.
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районной организации ККО ООО ВОИ
                          А.И. Пометун
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